

सार-समाचार

गुरु नारायण महाराज का बरसी महोत्सव किया

बाप, (कासं)। गुर्जर गौड़ ब्राह्मण समाज के गुरु गायत्री उपासक महान संत गुरु नारायण महाराज के दो दिवसीय 70 वीं बरसी महोत्सव में बड़ी संख्या में श्रद्धालु पहुंचे। बाप क्षेत्र के मालमसिंह की सिद्ध गांव में श्री नारायण परमार्थ एवं विकास समिति के तत्वावधान में गायत्री सिद्ध श्रीनारायण महाराज का बरसी महोत्सव प्रति वर्ष पौष शुक्ल पक्ष की द्वितीया को हर्षोल्लास के साथ मनाया जाता है। कड़ाके की ठंड में भी बाप, कोलायत, बज्जु, झुझु, कोलासर, पाबूसर, बीकानेर, दियातरा, नोखा, उदट, फलोदी, बडोसी, कानसिंह की सिद्ध सहित बीकानेर, जोधपुर, बा?मेर, नागौर, सरदार शहर जिले के साथ प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों से गुर्जर गौड़ ब्राह्मण समाज बंधु पहुंचे। बुधवार शाम को आरती के बाद मंदिर में दर्शन करने के लिए देर रात का श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा। मंदिर के पास ही भजन जागरण का भी आयोजन किया, जिसमें गायक कलाकार भीखाराम जाजड़ा, सम्पत्तलाल उपाध्याय, भगवान पंचारिया, राजू जाजड़ा एवं संगीत बलदेव राणा ने एक से बढ़कर एक भजनों की प्रस्तुति दी। गुरुवार सुबह पांच बजे मंदिर में आरती होने के पश्चात 7 बजे पालकी शोभायात्रा मंदिर से लेकर राजरा तालाब पर स्थित समाधि स्थल तक निकाली गई। समाधी स्थल पर भी पूजा अर्चना की गई। श्रद्धालुओं ने तालाब की परिक्रमा दी। 21 हजार गायत्री मंत्र का जाप करने के साथ हवन किया गया। हवन में 11 जो? बैज्ञे, जिन्होंने क्षेत्र की सुख समृद्धि, शांति व खुशहाली की कामना को लेकर हवन में आहुतियां दीं। बरसी महोत्सव में पहुंचे सभी श्रद्धालुओं ने महाप्रसादी ग्रहण की। फलोदी विधायक मास्टर पम्बाराम विशनाई ने भी गुरु महाराज की समाधि के दर्शन किया। बरसी महोत्सव में नारायण परमार्थ एवं विकास समिति मालम सिंह की सिद्ध आस्थ्य योधेश्याम उपाध्याय, सचिव टीकमचंद्र पंचारिया, मासिंह भाटी, भंवर सिंह भाटी, ब्रदीनारायण भूतड़ा, लक्ष्मण सिंह चौहान, मनोज पंचारिया, कमल भूतड़ा सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहे।

पोकरण परिवहन कार्यालय में कार्यक्रम होंगे

पोकरण, (कासं)। राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के अन्तर्गत जिला परिवहन कार्यालय पोकरण के तत्वावधान में विभिन्न जागरूकता गतिविधियों का आयोजन रखा गया है। जिला परिवहन अधिकारी कैलाश शर्मा ने एक आदेश जारी कर बताया कि इसके सफल संचालन के लिए प्रभारी अधिकारी सहयोगी संस्थाओं का सहयोग लेकर आवश्यक कार्यवाही करेंगे। आदेश के अनुसार 3 जनवरी को प्रभारी अधिकारी परिवहन निरीक्षक रमेश चावड़ा के निर्देश में फलपुण्ड कस्बे में सड़क सुरक्षा जागरूकता सम्बन्धी फ्लेक्स एवं बैनर लगाए जाएंगे वहीं लोगों को पेम्पलेट वितरित किए जाएंगे। इसके साथ ही नुककड सभा कर गूड सेमेरिटन सम्बन्धी जानकारी दी जाएगी एवं सड़क सुरक्षा शपथ दिलाई जाएगी। इसी प्रकार 4 जनवरी को फलपुण्ड कस्बे में वाहनों पर रिफ्लेक्टर चिपकाने की कार्यवाही की जाएगी। 5 जनवरी को भणियाणा कस्बे में फ्लेक्स, बैनर लगाए जाएंगे। वहीं पेम्पलेट वितरित किये जायेंगे तथा राहगिरों, पैदल चलने वाले व्यक्तियों को सड़क सुरक्षा सम्बन्धी जानकारी दी जाएगी। इसी प्रकार 6 जनवरी को भणियाणा कस्बे में वाहनों पर रिफ्लेक्टर चिपकाए जाएंगे एवं नियमित प्रवर्तन की कार्यवाही की जाएगी। 7 एवं 8 जनवरी को पोकरण कस्बे में पी.पी.टी के माध्यम से सड़क सुरक्षा की जानकारी दी जाएगी तथा प्रश्नोत्तरी का आयोजन किया जाएगा। 9 व 10 जनवरी को सांकड़ा कस्बे में फ्लेक्स, बैनर लगाए जाएंगे। वहीं पेम्पलेट वितरित किये जायेंगे एवं राहगिरों, पैदल चलने वाले व्यक्तियों को सड़क सुरक्षा सम्बन्धी जानकारी दी जाएगी। इसके साथ ही पी.पी.टी. के माध्यम से सड़क सुरक्षा संबंधी जानकारी दी जाएगी एवं प्रश्नोत्तरी का आयोजन किया जाएगा।

टीकाकरण स्थलों का निरीक्षण

बाप, (कासं)। चिकित्सालय एवं स्वास्थ्य विभाग की ओर से गुरुवार को विभिन्न उपकेंद्रों और आंगनवाडी केंद्रों पर टीकाकरण के सत्र आयोजित किए जाते हैं। इसकी प्रभावी मॉनिटरिंग और संचालन के लिए चिकित्सा विभाग के राज्य, जिला और ब्लॉक स्तर के अधिकारियों द्वारा निरीक्षण किया जाता है। इसके अंतर्गत गुरुवार को खंड बाप के विभिन्न सेक्टरों के टीकाकरण स्थलों का बीसीएमओ डॉ. पर्वत सिंह भाटी, बीपीएम अशोक छोपा और ब्लॉक हेल्थ सुपरवाइजर प्रेम पालीवाल द्वारा निरीक्षण किया गया। डॉ. पर्वत सिंह भाटी ने हिंडाल गोल, खीरवा, मालियों का बास, बाप आंगनवाडी केंद्र नंबर एक व दो के टीकाकरण स्थलों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान बीसीएमओ ने एएनएम को ड्यू लीस्ट बनाने आरसीएच रिकॉर्डर को पूर्ण भरने और अन्य दस्तावेजों को अपडेट करने को कहा। बीसीएमओ डॉ. भाटी ने टीकाकरण सत्र को और प्रभावी बनाने के निर्देश देते के साथ टीकाकरण स्थल पर मौजूद लाभार्थियों से भी बातचीत की। खंड प्रबंधक अशोक छोपा ने भी जांचा, देगावडी और सारनपुरा टीकाकरण स्थलों का निरीक्षण किया।

कड़ाके की ठंड में रामदेवरा की दंडवत यात्रा

बाप, (कासं)। अभी कड़ाके की ठंड पड़ रही है। सुबह व रात को पारा जमाव सिद्ध तक पहुंच रहा है। इतनी सर्दी के बाद भी बाबा रामदेव के भक्त को श्रद्धा चरम पर है। लूणकरण निवासी एक बाबा रामदेव का भक्त दंडवत करते हुए बाबा के दर्शनार्थ रामदेवरा जा रहा है। गुरुवार सुबह 8 बजे बाप पहुंचे लूणकरण निवासी चुन्नीलाल गौड़ ने बताया कि वह पेशे से व्यापारी हैं। व्यापार में बड़ा घाटा होने से उनकी आर्थिक स्थिति खराब हो गई थी। व्यापार की उन्नति व घर में सुख समृद्धि बनौ रहे इसको लेकर बाबा रामदेव से लूणकरण से रामदेवरा तक दंडवत करते हुए आने की कामना की थी। बाबा ने उनकी सुन ली। अब व्यापार भी अच्छा चल रहा है। अब बाबा के दर्शनार्थ दंडवत करते हुए रामदेवरा जा रहे हैं। चुन्नीलाल गौड़ ने बताया कि वे 11 नवम्बर को लूणकरण से रवाना हुए थे। 53 वें दिन बाप पहुंचे हैं। वे प्रतिदिन 4 किमी चलते हैं। इनका साला रामप्रकाश गौड़ व इनके मित्र दानसिंह राठौड़ सहयोग कर रहे हैं।

अनादरा पुलिस ने यातायात नियम बताए

रेवदर, (कासं)। रेवदर अनादरा राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह यातायात जागरूकता अभियान के तहत अनादरा थानाधिकारी हिंगलाज दान चरण सहित पुलिस टीम ने सिरोही बस स्टैंड दर्जनों वाहन चालकों सहित आम जन को सड़क सुरक्षा के नियमों की पालना करने की जानकारी दी। वहीं पुलिस टीम के द्वारा सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान के पोस्टर का विमोचन करते हुए मौके पर मौजूद सभी टैक्सो व ऑटो रिक्शा यूनियन के पदाधिकारियों सहित वाहन चालकों को अवगत करवाया कि अपनी सुरक्षा के लिए सदैव हेलमेट का उपयोग करें वाहन चालक सीट बेल्ट का उपयोग करें शराब पीकर वाहन नहीं चलाएं दुपहिया वाहन पर दो से अधिक सवारी नहीं बैठाएं दुर्घटना होने वीडियो न बना कर घायल को तुरंत चिकित्सालय पहुंचावे मोटर व्हीकल को हेडलाइट टेल लाइट स्टैंप लाइट तथा नंबर प्लेटों को सदैव साफ एवं सही रखे आदि नियमों की जानकारी दी। इस दौरान अनादरा थानाधिकारी हिंगलाज दान चरण, हैड कांस्टेबल ताराराम,कांस्टेबल हरजीराम सहित अन्य उपस्थित रहे।

हादसे में घायल टैक्सो चालक की मौत

जोधपुर, (कासं)। शहर के आईटीआई चौराहा के पास में स्कार्पियो की टक्कर से घायल हुए टैक्सो चालक की अस्पताल में उपचार के बीच मौत हो गई। मृतक के पुत्र की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात स्कार्पियो चालक के खिलाफ केस दर्ज किया है। शव को कार्वाइय के बाद परिजन के सुपुर्द कर दिया गया। शाश्वतीनगर पुलिस ने बताया कि न्यू कोहिनूर सिनेमा के पीछे बालाजी मंदिर निवासी वीरेंद्र प्रजापत की तरफ से रिपोर्ट दी गई। इसमें बताया कि 21 दिसम्बर को उसके पिता दशरथ प्रजापत अपनी टैक्सो लेकर आईटीआई सिकल रोड से निकल रहे थे। तब किसी स्कार्पियो के चालक ने चोट में ले लिया। हादसे में गंभीर रूप से घायल उसके पिता की अब अस्पताल में उपचार के बीच मौत हो गई। पुलिस ने बताया कि शव को कार्वाइय कर परिजन के सुपुर्द किया गया। स्कार्पियो चालक का पता लगाने का प्रयास जारी है।

प्रश्नोत्तरी के विजेताओं को दिए पुरस्कार

पोकरण, (कासं)। राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के तहत गुरुवार को राजकीय महाविद्यालय पोकरण में पीपीटी के माध्यम से कैलाश शर्मा, जिला परिवहन अधिकारी द्वारा सड़क सुरक्षा जागरूकता प्रजेन्टेशन दिया गया तथा बाद में सड़क सुरक्षा प्रश्नोत्तरी आयोजित की गयी।

ग्रामीणों ने फसल बीमा सहित कई कार्यों के परिवाद दिए

जालोर, (कासं)। राज्य सरकार के निर्देशानुसार आमजन की समस्याओं, परिचेदनाओं के निवारण, सुनवाई एवं त्वरित समाधान के लिए त्रिस्तरीय जनसुनवाई व्यवस्था के तहत गुरुवार को जिले के समस्त ग्राम पंचायत मुख्यालयों पर पंचायत स्तरीय जनसुनवाई का आयोजन किया गया जिनमें आमजन की परिचेदनाएं प्राप्त कर प्रकरणों का निस्तारण किया गया। जिला कलैक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने जसवंतपुरा उपखण्ड के सावीधर ग्राम पंचायत मुख्यालय पर आयोजित पंचायत स्तरीय जनसुनवाई के दौरान आमजन की समस्याओं को सुनकर आमजन के लिए संबंधित ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों को निर्देश दिए।

उन्होंने अधिकारियों को केन्द्र व राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ आमजन तक पहुंचाने के साथ ही जनता की समस्याओं पर प्रभावी मॉनिटरिंग करते हुए परिवादों के मौके पर ही निस्तारण के निर्देश दिए।

जनसुनवाई के दौरान सावीधर से भीनमाल तक डामरीकरण कार्य करवाने, आधार सेंटर खुलवाने, उप स्वास्थ्य केन्द्र भवन को मरम्मत करवाने, फसल बीमा का क्लेम



जालोर के पास सावीधर में कलैक्टर डॉ.प्रदीप के . गावंडे ने जनसुनवाई की।

फोटो-राष्ट्रदूत

दिलवाने, विद्युत लाईन हटाने, पक्का नाला मिपण करने, कॉलोनी को विद्युत लाईन से जोड़ने, अधिक क्षमता का ट्रांसफॉर्मर लगवाने व खेल मैदान की भूमि आवंटित करने सहित विभिन्न विभागों से संबंधित परिवाद प्रस्तुत हुए जिनकी सुनवाई करते हुए जिला कलक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने विभिन्न परिवादों का मौके पर ही निस्तारण किया तथा शेष प्रकरण राजस्थान संपर्क पोर्टल पर दर्ज कर निस्तारण करने के निर्देश दिए।

जनसुनवाई में विभिन्न विभागों के अधिकारियों-कर्मचारियों द्वारा अपने-अपने विभाग से संबंधित केन्द्र व राज्य सरकार की फ्लैगशिप योजनाओं के बारे में जानकारी दी गई।

इस अवसर पर जिला कलैक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने दुनेश्वर गीशाला समिति सावीधर में गौवश के पानी की समस्या के परिवाद को संवेदनशीलता से सुनते हुए जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के अधिकारियों को तुरन्त गौवश के लिए पर्याप्त पेयजल आपूर्ति को

समुचित व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिए।

अतिरिक्त जिला कलैक्टर भीनमाल दौलतराम चौधरी, जसवंतपुरा उपखण्ड अधिकारी रामलाल मीणा, विकास अधिकारी आवडदान चरण, सरपंच सुजटी देवी, उप सरपंच धेवराम पारीक, ग्राम विकास अधिकारी जसराम परिहार, पटवारी भावेश दवे, स्थानीय जनप्रतिनिधि, विभागीय अधिकारी-कर्मचारी सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित रहे।

जरूरतमंदों को सर्दी से बचाने के लिए अर्पण अभियान



जालोर में भारत विकास परिषद ने अर्पण अभियान के तहत बांटे।

फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। भारत विकास परिषद जालोर की ओर से अर्पण अभियान के तहत सर्दी से बचने के लिए जरूरतमंद लोगों को नि:शुल्क ऊनी कम्बल वितरित किये जा रहे हैं। प्रांतीय उपाध्यक्ष (सेवा) पदमाराम चौधरी ने बताया कि जरूरतमंद व असहाय लोगों को, जो इस कड़कड़ाती सर्दी में खुले आसमान के नीचे सोने को मजबूर हैं, उन्हें सर्दी से बचाव के लिए राहत प्रदान कर सेवा करना हमारा सामाजिक दायित्व व

नैतिक जिम्मेदारी है। इसी सेवा भावना को लेकर भारत विकास परिषद की ओर से राजस्थान भूमिगत प्रान्त में 15 दिसंबर से 14 जनवरी तक अर्पण अभियान में जरूरतमंदों को नि:शुल्क ऊनी गरम वस्त्र बांटे जा रहे हैं। जालोर शाखाध्यक्ष राजेन्द्र भूतड़ा ने बताया कि अर्पण अभियान को इस मुहिम के अन्तर्गत बुधवार को नव वर्ष 2025 के आगमन पर भारत विकास परिषद शाखा जालोर की ओर से शहर के औद्योगिक क्षेत्र - प्रथम चरण क्षेत्र के

आसपास स्थित नाथों की बस्ती में झुग्गी झोपड़ियों में रहने वाले असहाय व जरूरतमंद परिवारों को परिषद के प्रकल्प प्रभारी प्रेम सिंह राठौड़ के सौजन्य से 15 ऊनी कंबल वितरित किए गए। कम्बल पाकर महिलाओं व बच्चों के चेहरे राहत की मुस्कान के साथ खिल उठे।

इस अवसर पर कोषाध्यक्ष शंकर लाल सोलंकी, प्रेम सिंह राठौड़, अशोक जड़िया भंवरलाल सुधीर, कानाराम, निंबाराम सहित कई सदस्य उपस्थित थे।

कार्यपालक मजिस्ट्रेट नियुक्त

जालोर, (कासं)। जिला मजिस्ट्रेट डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने 6 जनवरी को गुरु गोविन्द सिंह जयंती, 13 जनवरी को लोहड़ी पर्व, 14 जनवरी को मकर संक्रान्ति एवं 26 जनवरी को गणतन्त्र दिवस पर कानून व्यवस्था एवं लोक शान्ति बनाये रखने के लिए उपखण्ड मजिस्ट्रेटों को कार्यपालक एवं तहसीलदारों को सहायक कार्यपालक मजिस्ट्रेट नियुक्त किया है।

उपखण्ड मजिस्ट्रेटों को कार्यपालक एवं तहसीलदारों को सहायक कार्यपालक

आदेशानुसार जिले के जालोर, सायला, आहोर, भीनमाल, जसवंतपुरा, सांचौर, रानीवाड़ा, चितलवाना व बागोड़ा उपखण्ड के लिए संबंधित उपखण्ड मजिस्ट्रेट कार्यपालक मजिस्ट्रेट तथा जालोर, सायला, आहोर, भाद्राजून, भीनमाल, जसवंतपुरा, सांचौर, रानीवाड़ा, चितलवाना व बागोड़ा तहसील के लिए संबंधित तहसीलदार सहायक कार्यपालक मजिस्ट्रेट होंगे। इसी प्रकार जालोर, आहोर व सायला उपखण्ड क्षेत्र के लिए अतिरिक्त जिला मजिस्ट्रेट जालोर तथा भीनमाल, जसवंतपुरा, रानीवाड़ा, सांचौर व बागोड़ा उपखण्ड क्षेत्र के लिए अतिरिक्त जिला मजिस्ट्रेट भीनमाल मजिस्ट्रेट को प्रभारी अधिकारी नियुक्त किया गया है। उन्होंने निर्देशित किया कि कार्यपालक एवं सहायक कार्यपालक मजिस्ट्रेट अपने सम्पूर्ण कार्य क्षेत्र में कानून व्यवस्था बनाये रखेंगे एवं कोई भी कार्यपालक व सहायक कार्यपालक मजिस्ट्रेट उक्त पर्वों पर अपना कार्यक्षेत्र नहीं छोड़ेंगे तथा अवकाश पर नहीं जायेंगे। वे अपने-अपने क्षेत्र में कानून व्यवस्था आदि के बारे में पुलिस अधिकारियों से विचार-विमर्श कर कानून व्यवस्था एवं लोक-शांति संबंधी सुरक्षात्मक उपाय सुनिश्चित करेंगे।

हुक्काबार पर दबिश दी

जोधपुर, (कासं)। उदयमंदिर थाना पुलिस ने हल्का क्षेत्र में अवैध रूप से चल रहे दो हुक्काबार पर कार्रवाई कर हुक्का और फ्लैवर जब्त किए।

एसएसआई नाथूराम ने ने ओल्ड

कैम्पस के पास दा लास्ट रकाइड कैफे में दबिश देकर संचालक मनोहरसिंह पुत्र भोजराजसिंह को तथा थाने के एसएसआई दलीपसिंह ने मनोहरसिंह पुत्र भोजराजसिंह को गिरफ्तार किया।

शिक्षा-पंचायती राज मंत्री के दौरे की तैयारी देखी



बालोतरा में शिक्षा मंत्री के प्रस्तावित दौरे को लेकर अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने व्यवस्थाओं का जायजा लिया।

फोटो-राष्ट्रदूत

बालोतरा, (कासं)। 3 एवं 4 जनवरी को क्षेत्र में शिक्षा एवं पंचायतीराज मंत्री के प्रस्तावित कार्यक्रम के दौरान व्यवस्थायें सुनिश्चित करने की दिशा में उन्होंने ग्राम पंचायत क्षेत्र में प्रमुख स्थलों का प्रमण कर जायजा लिया एवं अधिकारियों को पूर्ण मुस्तैदी के साथ कार्य करने के निर्देश प्रदान किये। विशेष तौर से आवागमन में बाधक अतिरिक्त अधिकारी धुनेश्वरसिंह ने व्यक्त किये। उन्होंने ग्राम पंचायत के रेकॉर्ड का निरीक्षण कर रेकॉर्ड को आदिनांक अपडेट करने, सामाजिक

क्षेत्र में सुव्यवस्थित यातायात पर विशेष ध्यान देने के निर्देश दिये। ग्राम पंचायतें स्वच्छता एवं जनहित के जुड़े कार्यों को प्राथमिकता से संपादित करें,समाज के वंचित वर्ग तक सरकारी योजनाओं के लाभ पहुंचे ऐसी कार्यवाही सुनिश्चित करें। यह निर्देश ग्राम पंचायत जसोल के निरीक्षण के दौरान बालोतरा के अति.मुख्य कार्यकारी अधिकारी धुनेश्वरसिंह ने व्यक्त किये। उन्होंने ग्राम पंचायत के रेकॉर्ड का निरीक्षण कर रेकॉर्ड को आदिनांक अपडेट करने, सामाजिक

सुरक्षा योजनाओं के प्रति गंभीरता बरतने के निर्देश दिये। उन्होंने सफाई व्यवस्था एवं प्रांतीय विकास को योजनाओं में संपादित हो रहे कार्यों के भौतिक निरीक्षण के लिए फील्ड विजिट कर भी किया। उनके साथ पंचायत समिति बालोतरा के सहायक अभियन्ता चन्द्रप्रकाश माथुर, स्वच्छ भारत मिशन के जिला कॉर्डिनेटर पवन पंवार, जसोल विकास अधिकारी राधाकृष्ण, सहायक विकास अधिकारी गणपतिसिंह राठौड़, दीपाराम आदि उपस्थित थे।

डिजिटल अरेस्ट, साइकिल कारोबारी को मनी लाड्रिंग केस का झांसा देकर ठगा

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर शहर के महामंदिर स्थित घांचियों का बास में रहने वाले एक वृद्ध व्यक्ति को डिजिटल अरेस्ट कर शांतिर साइबर ठगों ने 17.30 लाख रूपयों की ठगी कर डाली। मामले को लेकर अब महामंदिर थाने में रिपोर्ट दी गई है। पुलिस ने प्रकरण में अब अग्रिम पड़ताल आरंभ की है। पीड़ित साइकिल कारोबारी है और घर में अकेला ही रहता है। पत्नी बच्चों भी नहीं है।

महामंदिर घांचियों का बास निवासी 67 वर्षीय महावीरराज लोहा की ओर से यह रिपोर्ट दी गई है। इसमें बताया कि उनके पास में 24 दिसम्बर को एक मोबाइल नंबर से कॉल आया था। कॉल करने वाले ने मनी लाड्रिंग केस होने के बारे में जानकारी दी। इसमें बताया कि उनके पास में 24 दिसम्बर को ही एक मोबाइल नंबर से कॉल आया और खुद को पुलिस अधिकारी बताते हुए केंद्रीय एजेंसी का होना बताया। जिसमें कहा कि उसका नाम मनी लाड्रिंग केस में आया है। तब वृद्ध महावीर राज ने कहा कि क्या करना

पड़ेगा। तब बदमाशों ने बचने के लिए 15 लाख रूपए खाते में डालने को कहा। झांसों में आए महावीर राज ने उनके खाते में उक्त रूपए डाल दिए। शांतिरों ने किसी मुकेश अठावाला नाम के शख्स में रूपए डालने को कहा था। जोकि बैंक ऑफ महाराष्ट्र में भेजे गए। रूपए आरटीजीएस के माध्यम से आईसीआईसी आई बैंक द्वारा जमा करवा दिए। उसके पश्चात पुनः उसी नम्बर से व्वाट्सएप कॉल आया और कहा कि आपके 2.30 लाख रूपये और ड्यू निकल रहे हैं। तुरन्त जमा करवा दो। 26 दिसम्बर को किसी कमल किशोर नाम के शख्स के खाते में यह रूपए जमा करवाए गए। शांतिर ने कहा कि वह उसे 28 दिसम्बर की शाम को कॉल करेगा। मगर बाद में उसका कॉल नहीं आया। महामंदिर थानाधिकारी शिवलाल मीणा के अनुसार वृद्ध महावीर राज अकेले रहते हैं। वे साइकिल का कारोबार करते हैं। वक्त घटना वे अपने घर पर अकेले ही थे। फिलहाल मामला दर्ज किया गया है। अग्रिम पड़ताल की जा रही है।

निजी बस में महिला यात्री के बैग से 14 तोला सोना चोरी

जोधपुर, (कासं)। नागौर जिले के कुरछी की रहने वाली एक महिला के बैग से अंजान शख्स ने सोने के 14 तोला से ज्यादा जेवरत चोरी कर लिए। बैग में रखे पर्स से तीन हजार रूपए भी चोरी हुए।

महिला सर्दी में बच्चों की छुट्टियां होने पर अपने ससुराल जा रही थी। वहां पहुंचने पर गहने चोरी का पता लगा। पीड़िता ने इस बारे में माता का थान पुलिस थाने में रिपोर्ट दी है। पुलिस ने अग्रिम अनुसंधान के साथ आस पास लगे सीसीटीवी फुटेज से चोर का पता लगाने का प्रयास कर रही है।

माता का थान पुलिस ने बताया कि घटना को लेकर नागौर जिले के कुरछी स्थित खिमसर हाल शुभम विहार मगरपूँजला की रहने वाली सरिता ने

यह रिपोर्ट दी है। इसमें बताया गया है कि वह 26 दिसम्बर को बच्चों की स्कूल की छुट्टियां होने पर गांव जा रही थी। वह घर से निकल कर टैपो से रवाना होकर भदवाविया प्राइवेट बस स्टैंड पहुंची थी। यहां से प्राइवेट बस में बैठकर गांव ससुराल कुरछी पहुंची। गांव पहुंचकर उसने अपना बैग और पर्स संभाला तो पता लगा कि उसके गहने और रूपए चोरी हो गए हैं। उसने अंदेशा जताया कि उसके पास में एक महिला बैठी थी जो वह वारदात कर सकती है। उसके बैग में 4.5 तोला का तिमणि्या, 3 तोला का रखड़ी सेट, 1 तोला कंठी, 5 तोला का मंगलसूत्र, 2-2 ग्राम के 3 सोने के सिक्के व एक पर्स जिसमें 3 हजार रूपए थे, जो चोरी हुए हैं।

पाली में पिस्टल दिखाकर लूटी स्कूटी

पाली, (नि.सं.)। पाली में पिस्टल की नॉक पर एक युवक स्कूटी लूटकर ले गया। और बोला कि दोस्तों को जेल से छुड़ाना है इसलिए स्कूटी ले जा रहा हूँ। कल नहर पुलिया के पास छोड़ जाऊंगा ले जाना। धरवार युवकों ने स्कूटी की चाबी दे दी तो युवक स्कूटी लेकर फरार हो गया। पुलिस ने पीड़ित की रिपोर्ट पर मामले की जांच शुरू की।

कोतवाल किशोरसिंह ने बताया कि पाली शहर के टेंगोर नगर में रहने वाले 19 साल के दिपांशु पुत्र राकेश शर्मा ने रिपोर्ट दी। जिसमें बताया कि 27 दिसम्बर की शाम करीब साढ़े छह बजे वह अपने दोस्त अमित व्यास के साथ जा रहा था। सुमेरपुर रोड पावणा पैलेस के पास

गली में जाते समय स्कूटी के टायर में हवा कम लगने की शिकायत पर उसे चेक कर रहे थे। इतने में एक युवक आया और हम दोनों से नाम और जाति पूछा। फिर पिस्टल दिखाकर बोला कि स्कूटी की चाबी दो नहीं तो गोली मार दूंगा। ऐसे में धरवारक उससे स्कूटी दे दी। युवक ने कहा कि उसके दोस्तों को जेल से छुड़ाना है इसलिए उससे स्कूटी लेकर जा रहा है। कल नहर पुलिया पर छोड़ जाएगा। और फिर स्कूटी लेकर पणिहारी चौराहे की तरफ चला गया। रिपोर्ट में बताया कि वे दोनों पीछे भागे तो उसने गोली चलाने की धमकी दी। इस पर बाद में उन्होंने 100 नंबर पर कॉल कर पूरी घटना की जानकारी दी। पुलिस ने मामला दर्जकर जांच शुरू की है।

पुलिस आयुक्तालय के तत्कालीन केशियर पर गबन का आरोप

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर पुलिस आयुक्तालय में कार्यरत तत्कालीन एक केशियर पर दूसरी बार गबन का आरोप लगा है। पुलिस वेलफेयर सोसायटी में कार्मिकों के रूपयों को जमा नहीं करवाने का आरोप लगा है। केशियर वर्तमान में निलंबित चल रहा है। एक बार फिर सरदारपुरा थाने में उसके खिलाफ धोखाधड़ी में प्रकरण दर्ज हुआ है। मामले में एसआइ विश्राम मीणा की तरफ से तफ्तीश की जा रही है। सबईस्पेक्टर विश्राम मीणा ने बताया कि पुलिस आयुक्तालय के संस्थापन शाखा में कनिष्ठ सहायक कार्यालय में लगे केशियर हेमंत पातावत के खिलाफ रिपोर्ट हुई है। आरोप है कि उसके द्वारा पूर्व में वर्ष 2021-22 के बीच में 67 हजार

600 रूपयों का गबन किया गया है। यह रूपए पुलिस वेलफेयर सोसायटी में जमा करवाए जाने थे जोकि जमा नहीं कराए गए। पुलिस कार्मिकों द्वारा वेलफेयर में दी जाने वाली राशि जयपुर चोरी है। मगर ऑडिट जांच में रूपए जमा नहीं होना पाया। घूटाख में वह संतोषजनक जवाब नहीं दे पाया। इस पर पुलिस आयुक्तालय के कनिष्ठ सहायक संस्थापन में कार्यरत प्रवेंद्र डूषसह की तरफ से तत्कालीन हेमंत पातावत के खिलाफ आयुक्तालय के कनिष्ठ केशियर हेमंत पातावत के खिलाफ पहेले भी एक प्रकरण गबन का मामला दर्ज है। वह भी प्रकरण भी सरदारपुरा थाने में दर्ज हो रहा है।

प्रोफेसर ऋषिनाथ आर्य की पुण्यतिथि मनाई

बालोतरा, (कासं)। प्रोफेसर ऋषिनाथ आर्य की 43 वीं पुण्यतिथि प्रेरणा सभा के रूप में प्रोफेसर ऋषि नाथ आर्य बुद्ध विद्या मंदिर परिसर में आयोजित हुई। कार्यक्रम की प्रांरप में अग्निहोत्र का आयोजन किया गया। विभिन्न वेद मंत्रों के साथ ऋषिनाथ की श्रद्धा सुमन अर्पित किए गए। इस

अवसर पर अपने उद्बोधन में वरिष्ठ आर्य वीर वागराम पंवार ने उनके कठोर अनुशासन, दृढ़ नैतिक बल एवं एक करुण हृदय के धनी स्वामी को बालकों को बतलाना उद्धेय बताया कि वे बालकों को कठोर शारीरिक श्रम करवाते थे। कोई भी अनुशासन भंग करता तो उन्हें कठोर दंड भी देते थे।